## **INSTRUCTIONS**



## Neuronal Culture Media Supplement

88286

Number Description

88286 Neuronal Culture Media Supplement

Contents: White to tan solution, 10mL, aseptically filled

**Storage:** Upon receipt store product at -20°C. Product is shipped on ice packs.

**Description:** Neuronal Culture Media Supplement is a proprietary reagent that has been formulated for optimal growth of primary mouse and rat neurons. The supplement has been formulated for use with Neuronal Culture Medium (Product No. 88283) and is a component of the Thermo Scientific<sup>TM</sup> Pierce<sup>TM</sup> Primary Neuron Isolation Kit (Product No. 88280).

Stability: 1 year at -20°C

**Storage:** Avoid repeated freeze-thaws. Aliquot after initial thaw and store at -20°C.

**Use:** Neuronal Culture Media Supplement is provided as a 50X solution and is sufficient for 500mL of medium. Add Neuronal Culture Media Supplement to a final concentration of 1X in Neuronal Culture Medium before use.

Media reconstituted with Neuronal Culture Media Supplement is stable for 1 month when stored at 4°C. Prolonged storage of supplemented media may result in poor performance. For more information, please see the instruction booklet for Product No. 88280.

## **Related Thermo Scientific Products**

88280	Pierce Primary Neuron Isolation Kit
88283	Neuronal Culture Medium, 500mL
88284	Hanks' Balanced Salt Solution (HBSS, without Ca <sup>2+</sup> /Mg <sup>2+</sup> ), 500mL
88285	Neuronal Isolation Enzyme (with papain)
87793	Syn-PER <sup>TM</sup> Synaptic Protein Extraction Reagent
87792	N-PER <sup>TM</sup> Neuronal Protein Extraction Reagent
87790	Subcellular Protein Fractionation Kit for Tissue
78510	T-PER <sup>TM</sup> Tissue Protein Extraction Reagent



Products are warranted to operate or perform substantially in conformance with published Product specifications in effect at the time of sale, as set forth in the Product documentation, specifications and/or accompanying package inserts ("Documentation"). No claim of suitability for use in applications regulated by FDA is made. The warranty provided herein is valid only when used by properly trained individuals. Unless otherwise stated in the Documentation, this warranty is limited to one year from date of shipment when the Product is subjected to normal, proper and intended usage. This warranty does not extend to anyone other than Buyer. Any model or sample furnished to Buyer is merely illustrative of the general type and quality of goods and does not represent that any Product will conform to such model or sample.

NO OTHER WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED, ARE GRANTED, INCLUDING WITHOUT LIMITATION, IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY, FITNESS FOR ANY PARTICULAR PURPOSE, OR NON INFRINGEMENT. BUYER'S EXCLUSIVE REMEDY FOR NON-CONFORMING PRODUCTS DURING THE WARRANTY PERIOD IS LIMITED TO REPAIR, REPLACEMENT OF OR REFUND FOR THE NON-CONFORMING PRODUCT(S) AT SELLER'S SOLE OPTION. THERE IS NO OBLIGATION TO REPAIR, REPLACE OR REFUND FOR PRODUCTS AS THE RESULT OF (I) ACCIDENT, DISASTER OR EVENT OF FORCE MAJEURE, (II) MISUSE, FAULT OR NEGLIGENCE OF OR BY BUYER, (III) USE OF THE PRODUCTS IN A MANNER FOR WHICH THEY WERE NOT DESIGNED, OR (IV) IMPROPER STORAGE AND HANDLING OF THE PRODUCTS.

Unless otherwise expressly stated on the Product or in the documentation accompanying the Product, the Product is intended for research only and is not to be used for any other purpose, including without limitation, unauthorized commercial uses, in vitro diagnostic uses, ex vivo or in vivo therapeutic uses, or any type of consumption by or application to humans or animals.

Current product instructions are available at <a href="www.thermoscientific.com/pierce">www.thermoscientific.com/pierce</a>. For a faxed copy, call 800-874-3723 or contact your local distributor.

© 2013 Thermo Fisher Scientific Inc. All rights reserved. Unless otherwise indicated, all trademarks are property of Thermo Fisher Scientific Inc. and its subsidiaries. Printed in the USA.